

На основу поглавља II. „Опис планираних мера“, тачка 2.1. „Кредитна подршка“, подтачка 2.1.12. „Административна процедура“ Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја на територији Града Новог Сада за 2016. годину (Службени лист Града Новог Сада, број 8/16) који је донет од стране Скупштине Града Новог Сада, а по претходно прибављеној сагласности Министарства пољопривреде и заштите животне средине, број 320-00-01094/2016-09 од 09.02.2016. године, Градска управа за привреду Града Новог Сада дана 13. маја 2016. године расписује

Ј А В Н И П О З И В

за пријављивање пољопривредних произвођача заинтересованих за суфинансирање камата на краткорочне кредите за набавку обртних средстава у 2016. години, ради прибављања сагласности

I Јавни позив се упућује регистрованим пољопривредним произвођачима са територије Града Новог Сада (у даљем тексту: Град), који су заинтересовани да подносе пријаве за пољопривредне кредите за набавку обртних средстава на период од 12, односно 18 месеци, уз учешће Града у субвенционисању дела камате у висини од 10% (фиксно).

Укупна средства за ову намену износе 3.350.000,00 динара и обезбеђена су у буџету Града за 2016. годину.

II Услови које пољопривредни произвођачи треба да испуне су:

- да имају регистровано породично пољопривредно газдинство уписано у Регистар пољопривредних газдинстава, са активним статусом, и
- да имају пребивалиште и производњу на територији Града.

Износ кредита одобрава пословна банка подносиоцу захтева у минималном износу од 50.000,00, односно 65.000,00 динара и максималном износу до 300.000,00 динара, са роком отплате 12, односно 18 месеци.

Банке са којима је Град закључио Споразум су: ОТП Банка Србија а.д. Нови Сад, Банка INTESA а.д. Београд и Комерцијална банка АД Београд. Подносиоцу захтева (кориснику кредита) могу одобрити само један кредит.

III Потребна документација

- захтев за учешће по јавном позиву,
- извод из Регистра пољопривредних газдинстава за 2016. годину - подаци о пољопривредном газдинству,
- извод из Регистра пољопривредних газдинстава за 2016. годину - подаци о структури биљне производње,
- извод из Регистра пољопривредних газдинстава за 2016. годину - подаци о животињама (само пољопривредници који подносе захтев за набавку хране за животиње),
- предрачун за набавку обртних средстава,
- изјава подносиоца захтева да ће Градској управи за привреду доставити доказ о наменском утрошку средстава (копија рачуна за набављени предмет

кредита, а оригинал рачуна на увид), најкасније у року од 30 дана од дана испоруке предмета кредита, и

- фотокопија личне карте, односно потврду МУП-а о месту пребивалишта.

Пољопривредни произвођачи који купују храну за животиње могу купити храну само од овлашћеног продавца сточне хране.

Пољопривредни произвођач, односно корисник кредита је обавезан да средства кредита користи искључиво за куповину обртних средстава (семе, садни материјал, минерално ђубриво, заштитна средства, гориво, храна за животиње), као и да достави Градској управи за привреду доказ о наменском утрошку средстава (копија рачуна за набављени предмет кредита, а оригинал рачуна на увид), најкасније у року од 30 дана од дана испоруке предмета кредита.

У случају потребе, од подносиоца захтева може се тражити додатна документација.

IV Захтеви за учешће на јавном позиву са потребном документацијом подносе се Градској управи за привреду Града Новог Сада, ул. Руменачка 110а.

Захтеви који нису сачињени у складу са овим јавним позивом неће се разматрати.

Рок за подношење захтева са потребном документацијом је до утрошка средстава а најкасније до 10.09.2016. године.

V Након разматрања преспелих захтева Градска управа за привреду ће издати писану Сагласност о испуњености услова за отпочињање поступка подношења кредитног захтева за доделу субвенционисаних кредита подносиоцима захтева који испуњавају услове за одобравање кредита са субвенционисаном каматом из Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја на територији Града за 2016. годину, а по редоследу пријема захтева.

Приликом подношења кредитног захтева банци, подносилац захтева доставља Сагласност Градске управе за привреду.

Текст јавног позива, образац пријаве и изјаве биће објављен на интернет страници Града, www.novisad.rs и на огласним таблама месних заједница.

Све додатне информације могу се добити у Градској управи за привреду, на телефоне: 021 66 14 085 и 021 452 414.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКА УПРАВА ЗА ПРИВРЕДУ
Број: VII-3-74/2016-7
Дана: 13.мај 2016. године
Н О В И С А Д

